
Soru kadın erkek

Yüzde 39,42701228 60,57298772
Cinsiyetiniz 289 444

Soru 1. Kuşak (Sadece 

ben)

2. Kuşak (Anne-baba 

ve Ben)

3. Kuşak (Dede-nine, 

Anne-baba ve ben)

Yüzde 0,655782313 0,281632653 0,062585034

Ailenizde kaçıncı kuşak üniversite okuyan 

kişisiniz ?

482 207 46

kadın erkek

1. Kuşak (Sadece ben) 2. Kuşak (Anne-baba ve Ben) 3. Kuşak (Dede-nine, Anne-baba ve ben)



Soru Hiç memnun 

değilim 

Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 14,01360544 10,34013605 31,56462585 32,78912 11,29251701
Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet 

düzeyinizi belirtiniz.

103 76 232 241 83 3,170068027 Orta Düzey

Hiç memnun değilim Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 16,12021858 25,95628415 38,25136612 11,47541 8,196721311
Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve 

gelişmeleri paylaşmaktadır.

118 190 280 84 60 2,696721311 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,75440977 21,84531886 40,56987788 13,70421 11,12618725
Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin 

kullanılmaktadır

94 161 299 101 82
Orta Düzey2,886024423

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 20,95238095 23,80952381 31,15646259 12,2449 11,83673469
Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir 154 175 229 90 87 2,702040816 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,65306122 21,2244898 35,6462585 14,42177 16,05442177
Dersliklerin donanımı uygundur 93 156 262 106 118

3 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 13,60544218 22,44897959 34,82993197 14,96599 14,14965986
Proje olanaklarından haberdar 

edilmekteyim.

100 165 256 110 104 2,936054422 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 16,0326087 23,36956522 38,04347826 10,32609 12,22826087
Üniversite web sayfası kullanışlıdır 118 172 280 76 90 2,793478261 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,22826087 19,56521739 35,46195652 14,13043 18,61413043
Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam 

sunulmaktadır

90 144 261 104 137 3,073369565 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,9076087 19,56521739 38,85869565 14,40217 14,26630435
Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. 95 144 286 106 105 Yüksek Düzey2,975543478

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,5170068 17,68707483 40,40816327 13,46939 15,91836735
Üniversite tarafından kültürel, sportif ve 

sanatsal olanaklar sunulmaktadır

92 130 297 99 117 Orta Düzey

3,02585034

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 15,43715847 22,67759563 39,75409836 11,74863 10,38251366
Merkezi kütüphane fiziki yönden ve 

donanım açısından uygundur

113 166 291 86 76 2,789617486 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 13,52459016 22,13114754 37,43169399 13,79781 13,1147541
Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran 

vb. işletmeler kaliteli hizmet sunmaktadır

99 162 274 101 96
2,908469945 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,18690314 17,87175989 41,33697135 14,59754 15,00682128
Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri 

yapılmaktadır

82 131 303 107 110 3,043656207 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 13,07901907 20,70844687 36,23978202 14,30518 15,66757493
Değişim programları (Erasmus +, Farabi, 

Mevlana, vb.) bilgilendirme yapılmaktadır

96 152 266 105 115 2,98773842 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,14167813 21,32049519 39,75240715 15,13067 12,65474553
Üniversitenin özel gereksinimli bireyler 

açısından erişilebilirliği uygundur

81 155 289 110 92 2,968363136 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 13,71742112 20,7133059 38,82030178 14,54047 12,2085048
Topluma hizmet uygulamaları 

yapılmaktadır.

100 151 283 106 89
Orta Düzey2,908093278

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 15,18467852 26,67578659 36,11491108 9,028728 12,99589603
Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri 

uygundur

111 195 264 66 95

ÇOK YÜKSEK YÜKSEK ORTA DÜŞÜK 
ÇOK 

DÜŞÜK

Genel 

Memnuniyet 

Oranı

Genel Memnuniyet 

Ortalaması

Genel Memnuniyet 

Düzeyi

4,21-5,00 3,41-4,20 2,61-3,40 1,81-2,60 1,00-1,80

Orta Düzey2,779753762

58,40569751 2,920284875 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Ziraat Fakültesinde okuyan öğrencilerden 736 kişi ankete katılmış olup, girenlerin bir bölümü sorulara eksik cevap vermiştir. Sorulara cevap veren 

öğrencilerin %60 erkek, %39’ i kadındır. Öğrencilerimizin %65’ i aile içerisinde Üniversite okuyan birinci kuşaktır. Öğrencilere toplam 18 soru 

sorulmuş olup genel olarak memnuniyet ortalaması 2,92  civarında, genel memnuniyet Orta Düzey olarak ölçülmüştür. Bir önceki anket  

dönemine göre anlamlı bir miktarda artmış olmasına rağmen yine Orta Düzey bir  genel memnuniyet gözlenmiştir. Bir önceki döneme göre ankete 

katılan öğrenci sayısında da %15' e yakın bir artış gözlemlenmiştir.


